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DÉL-HEVES, JÁSZSÁG | Jó néhányan meglepődtek a napokban, amikor a hulladékszállításért felelős 
szolgáltató – a Regio-Kom Kft. – a napokban az ingatlanokhoz tartozó kukákra kis táblákat helyezett el a 
gyűjtési napon. 

Ez az újítás Heves megyében érinti Átányt, Boconádot, Erdőtelket, Erket, Hevest, Hevesvezekényt, Kömlőt, 
Pélyt, Tarnabodot, Tarnaörsöt, Tarnaszentmiklóst, Tarnazsadányt, Tenket, Tiszanánát, Viszneket és Zaránkot. 

Mint kiderült, már készen áll a technikai háttere annak, hogy már az egyes ingatlanoknál lemérjék a keletkezett 
hulladék tömegét vagy éppen rögtön beazonosítsák, hogy ki fizeti a hulladékszállítás díját és ki nem a harminchárom 
településen Dél-Hevesben és a Jászságban. A díjfizetési rendszer most még nem változik, nagy valószínűséggel csak a 
következő évben fog. 
Lapunkban már korábban is írtunk arról, hogy Pélyen például már december első napjaiban komposztálóedényeket 
osztottak azoknak a lakosoknak, akiknél igény mutatkozik a szerves hulladék külön kezelésére. Ari Norman 
polgármester akkor kérdésünkre elmondta: nem titkolt szándékuk, hogy csökkentsék az elszállított hulladék 
mennyiségét a községben, ugyanis a jövő évtől a szolgáltató várhatóan bevezeti a súly szerinti elszámolást, és ennek 
érdekében Pélyen minden kukát chippel láttak el, ami mérni tudja a benne lévő szemét mennyiségét. 
Szopkó Tamás tenki polgármester lapunknak kifejtette: náluk is elkezdődött már a címkézés, viszont részletes 
tájékoztatót még nem küldött a szolgáltató ezzel kapcsolatban. A lakosok így – jobb híján – a hivatalban érdeklődnek 
az ügyről. 
– Úgy tudom, nemsokára lesz közös tájékoztató az érintett önkormányzatoknak, akkor többet tudok majd mondani. A 
lakosság részéről is jogos az érdeklődés... Ahogyan én tudom, a szelektív hulladékgyűjtésre szeretnék ezzel 
ösztönözni a felhasználókat, nem mindegy ugyanis, hogy mi kerül és milyen mennyiségben a kukákba. Volt, aki 
annak sem örült, hogy hozzányúltak a szeméttárolójához, mondván, az az övé, a saját pénzén vette, mi jogon tesznek 
rá bármit is – számolt be a község vezetője. 
– Az azonosító táblák elhelyezéséről volt és folyamatosan zajlik a tájékoztatás, ugyanakkor tény, hogy jó néhány 
településről érkeznek telefonok hasonló jellegű felvetésekkel, problémákkal – közölte munkatársunk érdeklődésére a 
hulladékszállítás és -kezelés szolgáltatását térségi szinten szervező Regio-Kom Kft. ügyvezető igazgatója, Hajdú 
László. 
– A rendszer most épül ki, természetes, hogy vannak kérdések vele kapcsolatban. 
– Ezekben a napokban zárul az a pályázat – nyilatkozta lapunknak az ügyvezető –, aminek eredményeként egyrészt 
informatikai fejlesztést, másrészt gépjármű-beruházást hajtott végre az érintett települések társulása. Olyan 
hulladékszállító járművek érkeztek, amelyek a képesek arra, hogy a hulladékgyűjtő edényzetre felhelyezett azonosító 
kártyák információit elemezzék. A két kistérség összesen 33 településének minden ingatlanánál a hulladékgyűjtőkre 
szerelt chipes táblák jeleit fogadják az autón lévő érzékelők. Információt adnak arról például, hogy az adott 
háztulajdonos fizeti-e a hulladékszállítás díját, képesek mérni, hogy mennyi hulladék van a kukában, és ezeket az 
adatokat azonnal továbbítják a szerverközpontba. 
A díjfizetés rendje még nem változik 
Az ügyvezető szerint egyelőre mindez csak tájékoztató adathalmaz a szolgáltató számára, a díjfizetés rendje most még 
nem változik. Ahhoz ugyanis, hogy a keletkező hulladék tömege alapján számlázhassák a díjat, törvénymódosításra 
van szükség. Ám azt megerősítette: jelenleg zajlik a hulladékgazdálkodási törvény módosításának előkészítése, 
amelyben a díjfizetés átalakításáról is döntenek jövő áprilisig. – Az azonosító kártya kukákra helyezése hasonló ahhoz, 
mint amikor autópálya-matricát ragasztunk járműveinkre. Ahhoz, hogy igénybe vegyünk egy szolgáltatást, igazolni 
kell, hogy arra jogosultak vagyunk – közölte. 
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